

中国彩友的世界杯提前 **开战**

2018年俄罗斯世界杯足球赛将于6月14日开战。6月7日,竞彩率先开售32场小组赛,属于中国彩友的世界杯已经提前“开战”。近日,湖北、云南等地体彩分别举行了“开球”仪式,为球迷、彩友带来更多体验与惊喜。在接下来的一个月时间里,各地体彩还将举办形式多样的“世界杯,该你上场”体彩嘉年华地面推广活动,与更多喜爱足球的人士互动起来,让更多的人感受到世界杯的浓厚氛围、感受到竞猜型体育彩票的乐趣。

(艾禾)



来自俄罗斯的足球宝贝

湖北体彩举行世界杯“开球”式

6月3日,湖北省体彩中心联合湖北广播电视台,在武汉举行“精彩世界杯 竞彩嘉年华”暨电视《竞彩大直播》启动仪式。主办方领导和特邀嘉宾以及活力四射的俄罗斯足球宝贝和现场热情的观众们,共同为世界杯“开球”助威。

上午11时,启动仪式正式开始。湖北省体彩中心负责人致辞后,主办方领导和嘉宾以向现场观众抛送足球的方式,象征性地进行了启动仪式。每一个精美足球抛送出去,都会在观众席激起一阵欢快的惊呼。

足球宝贝们用T台秀来演绎世界杯。这些穿着不同国家队球衣的足球宝贝们,全部来自本届世界杯的主办地俄罗斯。她们的T台秀,因为多了一份异域风情的“世界杯情结”,更加令人回味无穷。

游戏互动环节,主办方安排了丰富多彩的现场建群抢红包、啤酒速饮比赛、足球射门大比拼、世界杯知识竞赛等活动。观众们热情高涨、积极参与,收获了奖品和欢乐。

当天下午,湖北体彩还在群星城举办了“体彩在您身边 走进商圈巡回路演”活动。



射门大赛



啤酒速饮大赛

云南体彩举办世界杯竞猜首发式

6月7日,由云南省体彩中心举办的“中国体育彩票竞猜2018世界杯云南首发仪式”在昆明新世界百货广场举行。

活动现场,云南省体彩中心

相关领导及部分嘉宾共同启动水晶球,预示着彩民们从当天起就可以购买2018年世界杯竞猜型彩票。

活动现场还开展了模拟“足

球胜负玩法”活动,参与者踊跃报名。随后的“颠球大战”更是把现场观众带入活动高潮。通过多轮比赛,参与者都领到了各种礼品。在现场,扫一扫云南省体彩的

微信公众号二维码并现场分享到朋友圈,就可以领取一把雨伞。

世界杯期间,云南体彩还将推出特色代金券活动,共同分享世界杯竞彩90万元代金券。



启动水晶球



为世界杯“开球”